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Ministr se setkal také s hejtmanem Martinem Červíčkem, jeho náměstkyní Martinou
Berdychovou a vedoucí odboru kultury Kateřinou Churatjevou. Na jednání byla komplexně
představena kulturní politika Královéhradeckého kraje, klíčovými body byla podpora
kulturních akcí i krajských kulturních institucí, zejména velké rozvojové projekty kraje v
oblasti kultury.

Pro tyto účely slouží koncepce Strategie kultury a památkové péče Královehradeckého kraje 2022 –
2030. Velkým úspěchem kraje je získání dvou dotací v rámci Národního plánu obnovy: 55 milionů
korun pro Centrum kreativního muzejnictví a dalších 15 milionů na digitalizaci, nositeli obou je
Muzeum východních Čech v Hradci Králové. Hlavní muzejní instituci Královéhradeckého kraje vede
ředitel Petr Grulich. Kromě digitalizace má galerie ambiciózní plány do budoucna v areálu zdejších
kasáren.

Součástí bylo jednání o budoucích plánech s ředitelem Galerie moderního umění v Hradci Králové
Františkem Zachovalem a komentovaná prohlídka historičkou umění Petrou Příkazskou.

Galerie představuje novou výstavu Věry Jičínské, kterou připravila kurátorka Martina Pachmanová.
Tvorba této umělkyně byla neprávem opomíjena a výstava se snaží přiblížit tuto osobnost českého
moderního umění skrze pečlivě promyšlený výběr obrazů, pastelů, kreseb, grafik, ale i málo známých
fotografií. Ukazuje vývoj autorčina díla v meziválečném období, kdy pracovala doma i v zahraničí, a
stejně tak její práci v oblasti užitého umění, na kterou se zaměřila po druhé světové válce. Galerie
mimo jiné vystavuje stálou expozici s názvem Minulé století – dvacet osobností, která nabízí pohled
na české umění 20. století. Mezi vystavenými autory a autorkami jsou František Kupka, Josef Váchal,
Bohumil Kubišta, Emil Filla, Jan Kotík, Josef Šíma, Toyen, Jiří Kolář, Mikuláš Medek, Adriena
Šimotová, Jitka Svobodová a další. Expozice se koná za finanční podpory a pod záštitou Ministerstva
kultury.
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